PROBLEMA 1

X v.a. MX(t) = E(etX)
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a) X~B(n,p) entonces  

con k = 0,1,...,n
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(Desarrollo del Binomio)
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b) 
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de igual forma: 
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Por inducción: válido para n=1 
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Observación: 

Ya que la esperanza es igual a una integral o una sumatoria, y etX continua con derivada continua.

c) Sea X con MX(t), Y = a+bX
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d) Sean X e Y independientes, con MX(t) y MY(t) respectivamente. Z=X+Y.
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PROBLEMA 2

a) X~e(α1)   fX(x) = α1e-α1x    x>0

V=H(X)       fV(v) = 1           0<v<1

Suponemos H monótona ═> T.C.V.
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     H decreciente
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RX = (0,∞)   RV = (0,1)  ═> c=0

═> V = H(X) = e-α1x
b) Y~e(α2)   fY(y) = α2e-α2X
X, Y independientes ═> fXY(x,y) = α1α2e-α1X- α2Y     x>0, y>0

P(x>ky)=1     k<0
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Con k>0.

Obs: Para el caso α1=α2 se tiene P(x>ky) = 1/(k+1)

[image: image49.wmf])

(

)

(

)

(

tX

n

n

X

e

X

E

t

M

=


c) x~e(α1), y~e(α2) indep. ═> fXY(x,y) = α1α2e-α1X-α2Y    x>0, y>0

Se pide FZ(z) con Z = X + Y. Usando el T.C.V.

Z = X+Y    X=W

W=X          Y=Z-W

J=1

fZW(z,w) = fXY(w,z-w)x1 = α1α2e-α1W-α2(Z-W)    w>0, (z-w)>0.
═> fZW(z,w) = α1α2e-α2Z e(α2- α1)W (*)  
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(

1

2

2

1

)

(

2

1

Z

Z

Z

e

e

z

f

a

a

a

a

a

a

-

-

-

-

=

Þ

   z>0,  para todo α1≠α2 (**)

Si α1 = α2 = α, de (*)

fZW(z,w) = α2e-αZ
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    z>0.

También puede obtenerse este resultado haciendo en (**) límite cuando α1→ α2.

PROBLEMA 3

a)  Sea X :Posición final

           Xi =
[image: image4.wmf]î
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 Tenemos entonces que X= 
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 Por linealidad de la esperanza. 

Además  E(Xi)=P(Xi=1)*1 + P(Xi=-1)*-1= p+(1-p)(-1)=2p-1.
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Para el cálculo de la varianza hacemos lo mismo, pero esta vez usamos la hipótesis de independencia entre las variables Xi para concluir que:
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Pero se vio en clases que  Var(Xi)=E(
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por el teorema de la esperanza de una función de una variable aleatoria.
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b) La distribución de notas del curso después que retiramos a los alumnos con notas entre 1 y 2 (
[image: image12.wmf])
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) será la distribución condicional de notas respecto al evento que consiste en considerar sólo a alumnos con notas entre 2 y 7. Dicho de otro modo:
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por ende 
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Sobre esta variable aleatoria  aplicamos la función S(x) definida así:
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Definamos FS como la distribución acumulada de S. Sabemos que como Rec(x’)=[2,7]


[image: image16.wmf][

)

{

}

[

)

6.9,7

s

  

)

9

.

6

(

F

)

(

F

y 

  

7

;

1

)

(

F

  

,

  

3

.

2

;

0

)

(

F

 

    

7

6.9

 

2.3,

c(S)

Re

S

S

S

S

Î

"

=

=

³

"

=

<

"

=

\

È

=

Þ

cte

s

s

s

s

s

 

O sea  considerando 
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y FS(7)=P(S(x’)=7)=P(
[image: image19.wmf][
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 definida como antes. 

En términos de FX, para s 
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 [2,3 ; 6,9]
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FS(7) = 1

La distribución acumulada FS(s) de tipo mixto representa la distribución de nota final de los alumnos remanentes del curso.

c) La pauta publicada el día 10 de Mayo en fotocopiadora tiene un error en esta parte. Refleja, sin embargo, la intención del cuerpo docente de definir 
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 y no el máximo como salió publicado debido a un lamentable error. 

La resolución respecto a  la asignación de puntaje les será comunicada en clases, pero se puede adelantar que NO será totalmente en base a lo que pudieran haber respondido en esta parte. Atte, Andrés Guzmán.

Una posibilidad de respuesta para el problema tal como apareció redactado en el control el 9 de Mayo anterior incluiría:

i) 
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Como se vio en la tarea entonces 
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Expandiendo: 
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donde σ(α):= suma de los elementos de α; |α| = cardinalidad (α )
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y el interés de esta última fórmula en realidad no pasa de ser anecdótico ya que al reemplazar λi=i no se simplifica ni se obtiene una expresión cerrada en p para E(y), como era la intención. 
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